Im Anhang findet ihr die Losung zu den Aufgaben von gestern.

Wie ihr an den Graphen seht kannen Parabeln 1,2 oder keinen Schnittpunkt mit der x-
Achse (Nullstellen) haben.

Um diese zu berechnen miissen wir y = O setzen und erhalten so die allgemeine Form
einer quadratischen Gleichung: O = ax® + bx +c

AnschlieBend konnen wir die Variablen a,b und c in die allgemeine Lésungsformel

-bt, b2- 4ac

einsetzen und die Werte fiir x berechnen. X1/2= o

Das Lésen von quadratischen Gleichungen miissen wir iiben!

Aufgaben bis Freitag 20.03.2020:

O Ubernehme die Merksdtze in dein Heft (abschreiben oder ausdrucken und
einkleben)

O Mach dich mit ihrem Inhalt vertraut

Sieh dir das Video an: https://www.youtube.com/watch?v=ZywdPuXR0OS0

QO Lose die Aufgaben zu den Merksdtzen aus deinem Mathematikbuch in deinem
Heft.

O Bei Fragen im Forum iiber den Mebiskurs Frage an mich schicken oder per
Mail: peter.fischer@rs-badkoenigshofen.de

O

GriBe P. Fischer
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Losungen zu den Aufgaben vom 16.03.2020
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-
Kommt in einer Gleichung neben dem (z. B. ) auch ein

vor (z. B. £x), so spricht man von der

(abceR;a=0)

\
Allgemeine Losungsformel quadratischer Gleichungen
(Um quadratische Gleichungen der Form |6sen zu kénnen benutzen wir die
Lésungsformel
-b + Vb?-4ac
X1/2= 2a

Der Teil unter der Wurzel heit Diskriminante D = b? - 4ac

-
3 7 2 =
42512 la) 32 4 A2x +42+0 bl BTN S
Bsp: ' b < 123 /3% [ 12) 4F
2 E oW 2 A2 ) ¥ s
Xt v 33y JBhzzp | =Bt 27
Xus" =24 3 -2
. ety b are?
2 -_A‘i.t_“_fli“.—_/“‘i_ —-3+27 -3-27
Xz 6 x =1 £, x, 7 =24
SA2 50 ek =30
s 6 X *~2 L= {'Z} e 2 ol Gt ~26 1 % 428
125/2 2. a)a=3;b=12;c=12; X‘.z=——12"‘,13’._34'3‘12;[:{—2} u= {*4{;4,25'3
bja=-12,b=3;c=15x,,= i"—Ca;'—:‘(‘—_%%'—éE; L ={-1; 1,25}
Qa=-3;b=9;c=12;x,, =284 LN-2) = (1;4)
—O b3 e1Dy —3:F-4-9C12.y _[4.
da=9;b=-3c=-12;x,,= 1= -0 T2 _ {4 _4)
125/3 Denke iiber die Aussage von Tobias nach!
Es gilt:
D <0 keine Losung D=0 einelLdsung D >0 zwei Losungen
126/2,3

Aufgabe: Berechne zu allen Parabeln aus den Aufgaben 247/1,2,3,4a die Nullstellen!
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